

CO, KDY, KDE

ské radnice. Snímky budou k vidění 27. září.

Srdce na kolečkách **24. srpna od 18.30 hodin** **Hlavní třída**

letošní večerní in-line projížďka na hlavní třídě bude mít punc pomoci. Nejen vy se budete moci projet na jedinečném okruhu porubského bulváru, ale svou účast v závodu na 3 km můžete podpořit pomocí Matýska. „Letos pojedeme pro desetiletého Matyho Mentlíka. Je věrný ‚swankáč‘ a sportovec, který v minulých letech sám účastnil více závodů a charitativního závodu. Nyní se připravuje na náročnou operaci, při níž byli lékaři z Prahy Matýskovi odebrat celou levou plíci pro transplantaci kostní dřeně,“ uvedla Lenka Vítková z pořadatelského spoluzákladu. Bližší informace na stránkách srdcenakoleckach.cz.

Zámecké slavnosti **30. srpna od 16 hodin** **areál Zámku Poruba, nábřeží** **SPB 60**

Ukázky šermířů, přípravy na taneční soutěž v době renesance a koncert s Janem Štánu a Jiřím Pavlicí, to vše bude součástí programu Zámeckých slavností. Nejen taneční, ale i doprovodný program: živá dílna, jízdy na koních, face painting, lukostřelba, výstava historických fotografií zámku a jeho okolí aj. Více na zamekporuba.cz.

Hurá, koloběžka volá! **27. srpna od 15 hodin** **zahradka Centra volného času,**

vozítka začíná v 14.30 hodin v den konání akce. Závodníci musí mít s sebou vlastní „vozidlo“, ochrannou cyklistickou přilbu a chrániče. Akce se koná pouze za příznivého počasí. Více na tel. č. 599 480 592 (555) či 720 735 354 nebo na www.facebook.com/cvc1541.

Co: Tanec a jóga pod porubským nebem

Kdy: 1. září od 16 do 21.30 hodin

Kde: prostranství u kruhového objezdu na Hlavní třídě

Už podruhé bude prostor u pódiu u kruhového objezdu na Hlavní třídě patřit józe a tanci. Příchozí budou moci zhlédnout taneční vystoupení i ukázky jógy a budou-li chtít, sami si mohou tanec a jógu vyzkoušet. A ve 20 hodin čeká na zájemce veřejná tančírna. Organizátoři akce všem vyzývají: „V souladu se svým dechem proplujeme jógovými pozicemi, abychom dotančili za zvuku hudby až k naší vnitřní spokojenosti. Ukázky tance i jógy budou naší inspirací a vedené lekce možnostmi, jak začít. Jak si najít čas pro sebe a na sebe, jak jej sdílet s těmi kolem a jak si ho užít!“ Více informací na stránkách www.danceostrava.cz a www.santosha.cz.

Co: Dva světy, jeden příběh

Kdy: 5. září v 17 hodin

Kde: zimní zahrada DPS Astra,
I. Sekaniny 1812

Jak vypadá přátelství zdravých a handicapovaných dětí, ukáže výstava fotografií, která vznikla díky spolupráci Mateřské školy Sluníčko a speciální školy Diakonie Českobratrské církve evangelické. Návštěvníci výstavy spatří děti při společ-